

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGVALÓSULT A TURBOSOL KFT TELEPHELY FEJLESZTÉSE EU TÁMOGATÁSBÓL

2012/11/20

A TURBOSOL Kft. sikerrel pályázott az Új Széchenyi Terv Vállalkozásfejlesztési Programja keretében meghirdetett „Telephelyfejlesztés a régiókban” című pályázati kiírásra, ahol közel 27 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert fejlesztési elképzelése megvalósításához. A 67 millió forintos összköltségvetésű beruházásból a Kft. a budaörsi ipari parkban épített új telephelyet.

A Telephelyfejlesztésre 2011-ben kiírt pályázati program keretében a fejlesztési megvalósításához 40%-os mértékű vissza nem térítendő támogatást nyertünk „A TURBOSOL Kft. telephely fejlesztése 2011” című projektünkkel. A támogatási kérelmet 2011 szeptemberében nyújtottuk be Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft., mint Közreműködő Szervezet részére, és a hosszú elbírálás után 2012. év elején támogatói döntésben részesültünk – nyilatkozta Örkényi Boldizsár, a Kft. ügyvezetője. A budaörsi ipari parkban megvalósuló beruházás kivitelezési munkálatai 2012 márciusában kezdődtek meg.

A TURBOSOL Kft. 2000 évben alakult, fő tevékenysége ugyan építőipari gép kereskedelem, gép és alkatrész értékesítés, de az évek során tevékenységi köre folyamatosan bővült. A gép bérbeadási és szervizelési tevékenység iránti igény egyre nagyobb és emellett építőipari kivitelezési tevékenysége (nagy építkezéseken végzett részfeladatok pl. aljzatbetonozás, vakolás) is egyre meghatározóbb.

Az új telephely megépítését indokolta, hogy a vállalkozás a korábbi telephelyét bérelte, így annak bérleti díja és korszerűtlen kialakítása miatti magas fenntartási költsége jelentős terhet jelentett, továbbá a szervizelési funkcióra rendelkezésre álló belső (fedett) terület nagyon kicsi volt.

A pályázat keretében felépített, magas színvonalon kialakított, 376,45 m²-es területű épület műszaki átadására és a használatba vételi engedély megszerzésére 2012 novemberében került sor.

A beruházás szervesen kapcsolódik a cég azon stratégiájához, melynek célja a meglévő szolgáltatási színvonal hosszú távú és eredményes fenntartása. A projekt befejezésével a vállalkozás saját igényeinek megfelelően kialakított korszerű telephelyen tud működni és 3 fő számára teremt új munkahelyet.

TURBOSOL Kft.

Cím: 2040 Budaörs, Gyár u. 2.

Telefon: +36 (23) 418-098

E-mail: infor@turbosol.hu

www.turbosol.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.